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When performing a standard SAP HANA database system installation, which users will be created or
validated during that installation?Note: There are 2 correct answers to this question.

A. <sid>crypt
B. sapadm

C. SYSTEM

D. SAP<SID>

Answer: AC

Which parameters are mandatory when using the HDBLCM tool to install the SAP HANA database
system in batch mode?Note: There are 2 correct answers to this question.

A. Password of user sapadm
B. Installation path

C. SAP HANA system ID (SID)
D. Data and log path

Answer: AC

You want to perform the database migration option (DMO) procedure.Which components have to be
updated if they are not on the right version level?Note: There are 3 correct answers to this question.

A. Database client software
B. SPAM/SAINT

C. ABAP kernel

D. SAP Host Agent

E. ST-PI

Answer: ABD
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Your customer has purchased a 3.0 TB SAP HANA license.To which value do you set the
GLOBAL_ALLOCATION_LIMIT parameter when you have four 2.0 TB nodes in an SAP HANA scale-out
system consisting of three worker nodes and one standby node?

A.20TB
B.4.0TB
C.1.0TB
D.3.0TB

Answer: C

What are the merge methods that are triggered by the SAP HANA system?Note: There are 2 correct
answers to this question.

A. Forced
B. Auto

C. Critical
D. Smart

Answer: BC

What information can you find in the backup catalog when you analyze your backups?Note: There are 3
correct answers to this question.

A. Additional user comments

B. Encryption root key

C. Backup destinations and their sizes
D. Recovery operations

E. User who performed the backup

Answer: BCD
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Where are the preinstalled SAP HANA mini-checks stored?

A. CHECK_CATALOG

B. M_SYSTEM_INFORMATION_STATEMENTS
C. M_PREPARED_STATEMENTS

D. CHECK_PLATFORM

Answer: B

When performing a Standard SAP HANA database system installation, which users will be created or
validated by default during that installation?Note: There are 3 correct answers to this question.

A. SAP<SID>
B. System

C. <sid>crypt
D. syb<sid>
E. Sapadm

Answer: BCE

How are savepoints triggered? Note: There are 2 correct answers to this question.

A. By a database soft shutdown
B. By Issuing a transactional commit
C. By performing a database backup
D. By performing a delta merge

Answer: AB

What happens when you rename a tenant database in the SAP HANA cockpit?Note: There are 2 correct
answers to this question.

A. The tenant database backups are renamed.

B. The tenant database trace directory is renamed.
C. The tenant database is unloaded from memory.
D. The tenant database is stopped.
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Answer: CD
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